

UKCA-Declaration of Conformity

The Following Equipment(s)

BATTERY-POWERED BLUETOOTH®-ENABLED SPEAKER SYSTEM WITH LIGHTS

(Product Name)

iPA118A, Power Glow 300, iPA118****, Power Glow********* / ION

(Model Number / Brand)

ION Audio, LLC

(Manufacturer)

200 Scenic View Drive, Cumberland, RI 02864, U.S.A.

(Manufacturer Address)

are in conformity with the essential requirement of:

- **Electromagnetic Compatibility Regulations 2016**
- **Electrical Equipment (Safety) Regulations 2016**
- **Radio Equipment Regulations 2017**
- The Ecodesign for Energy-Related Products and Energy Information (Amendment) (EU Exit) **Regulations 2019**
- The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic **Equipment Regulations 2012**

based on the following technical specification applied:

- BS EN 62368-1:2014+A11:2017
- BS EN 55032:2015
- BS EN 55032:2015+A11:2020
- BS EN 55035:2017
- BS EN 61000-3-2:2014
- BS EN 61000-3-3:2013
- BS EN 62479 :2010

Below manufacturer / importer or authorized representative established within UK is responsible for this declaration:

ION Audio, LLC

(Company Name)

200 Scenic View Drive, Cumberland, RI 02864, U.S.A.

(Company Address)

Person responsible for making this declaration:

Kristen Lee

(Name Surname)

Compliance Project Manager

(Position/Title)

Taiwan Taipei (Location)

February 8th, 2021 (Date)

zal Signature)